https://t.me/riazisaeedamini ' .
O K“’ ! ol

,; ! u[//,b/;’ &U’ L

L X

@riazisaeedamini Jol dhawgis (oL, JUIS

k) pd 093 553k sl LB

0 9 P g idd 4y dw o (oL

il OYlgw 43903 g (05901 (gl @lid ¢ doliw)d ¢ 095>




Jf dbwgio S0 JUU
https.//t.me/riazisaeedamini

Jol Jad

Lbd.ﬁg.m Jols o STl (g lois] LY SRR




) ) https://t.me/riazisaeedamini Jo dawgio (S0 5 JULS ’ 5

iuL.«:-‘ iuLALu . hnld JU}S}JLJ‘}&}J}}@L&’)}L}F S Pk UANS_)J_\
--WS@LSJL.'JUﬁ&JJMOW}OU:S*M*M}Jwbﬁﬁﬁ‘ﬁu&}@}
o) s QL F L Jliss 5 VL JWly o pae 0155015505 e pame S1 (N

e 39 Qs ga2 b e 5 s (ol (g 51500 b 1) ae pamns
V
F

Vz{ﬂhhcﬂhic@jtwcghiuJ}

F={-LWLHL;31J:S"&1"‘P"&51"‘L“&J}




g 553 1551y gz 15 53 p 538 1y 515 pel s de gama (0
F

Mﬁ”r;};ﬁjggg‘)}oTub‘b@}w:{&LC‘LO)}

bt 34 )13 G a5 53 ol 31 (S50 Sl &1 15 sl il Ao pema

Jold oS S5 50T 2315 as gazes
.M}&ﬁj:j\é):

:{.Lu.at&-ﬂ-:.ﬂbr{t&Wtuktu;c&hhgahhﬁ_;}i_.“ }

https://t.melriazisaeedamini  J8' daws ok, JBb




s B, B={xeZ|-Y<x <Y} 5 A={xe N[x<F} by 5o |Jle
Py S ol g L) 5 slas goons

I A={x€N|x <¥#} I ‘Fﬁsmh,r‘ﬁesfﬂebﬁhdﬁl

Jl)A:{ IFA NS ST

) Y ¥ F A sV AN

—Y b b 15, 3 oo (sla sue
|B={xez\- o }| 2 .
X L l ¥ sobuw b ;i8S (rizxes

*-:-’)B={ Y =YY Y (Y } T’T’|—Y1 S B T'|T’




e OO

Z) ot By AdSgemmo 93 90 48 45 b sus asgezme = {1,Y,Y'}

*(I...,_mu.-;,L:.:AﬂB Jul{_,r_._.ntu.nB }Ad‘ﬁl ‘J"""J‘""“Lﬁ.‘)

AnNnB ={y,¥,r}

@riazisaeedamini




Jo! dhawgio S0b y JUbS

000096
B={@i@i0mr;f} o

3) cund Bg A dsgoono g9 31 (N 30 Plua 45 b dus asgodne
={=Y, -\, VY. ¥ ¥.08.7}

AUB ={=Y,=\,.,\,Y,¥,¥%,0,%}




https://t.me/riazisaeedamini Ja! dhrwgio 05 JUI o goh 92 S| Ji'-uﬁ‘

L bogs I pie gae olael I S a5 0005 o0 sanline (il oo LiS g sloees L ) acgesme aF alSis ( Jad slal jo
l, olacl op) ST e B g A S nie slogac ¥ o ¥ olael J\B={Y, Y, 0,V} A={\,\_",\:,\‘}).>’)L:.o.a.:.:....m4;w
g e o0 By A S0l degame degomme (ol 4 f({V, T} o oS5 degome S oliel 1l L) oatd )18 dcgeme S5 19,0

ANB={y, Y} ek oo LS AnBal&lﬂ)c)’l

A B

Jlﬁla&;};ﬁbm_g_)dg}))bﬁjj r..:b..‘:un

A oo Ll | s gesea 0
ANB={x|xe A ,xe B}




ANB={,F} o 0T  B={,N,¥F} s A={L,F,V} cuiil azals 51 |Jlus

@riazisaeedamini g0 A W

ANA=A | o ssamme O 395 Golome (G095 b (o sonne Lo J) 200 ()

ATBC A, A(YBCB |iiine  BhSgene,s) ¢ 9 Con) ARSgenna s p B 9 A RS gorne 53 ) ,2) (r.

" «Camrd B g A als (g)ns 30m0 93 0 J‘IJ:..‘..:-I NS 902052 4587 Camw) (()nS 900 LB RS 9000, Y S L:g-";_ﬁ ) (P
JcA(B

AND =@ | S o8 53020 1)t 1685 B 3000 b (oS 30mme 8 ) 23) (g

o A oy 530S s geme 001 S 220 88T wsLACE B ()

AcCB=A[IB=A {rvyoeeel N {rel = {ro}




https.//t.me/riazisaeedamini Jof dawgio 0l y JULS |
A gand g2 t’l‘"“".

5 peigh A8 gee G (49,0 | asgerne wix b g0 glasl SIS ladegenme )0 albioe b ez 2 )0 (Sets S 0 pleza
(AUB) &2 ot o0 ol Usls b1y o] g pm oS o0 gloix! ol 4 4o B3 1) (5,1, slael

;B}Aiﬁ}qu};&mq-\:d.ﬁw_,athkl

&L&:&-‘ i#.!)_,&_)ﬁbm EJ‘J_,-Q;JJ r.._n_bJLsﬂ uu

TIPS AR PR TV DI
AUB={x|xe A | xe B}




@riazisaeedamini Js! dawsio Sob , JUU
D s C#-IJ*‘EI:{‘*T#T'!?!&} s A={),0,5} peil asls ,51 JL:'-O

AUB={\,Y,¥,¥f,05,¢%}
g po aidigi ;LS bild & 9 ) adile (5,150 glaguas 14l

s} NS Gosnn L;i 395 “53'«..‘4 ‘UE":"P 'u (5]“5'3"::"“ - tL..‘..&::J U,

s ,i_',:. G\Bns g0 | Hsloan) Regemme 1) (SIS 3eme B ¥

(Ca) 1S 3020 () 335 ) 12 18 RS getne L (Pnsgenne 8 gliz)

RO WTORETS 7L CHVERRN JA PO gl BT wil, AcB S ¥

A;BZ?AUB=B {"J";Jr!?:a} U {rla} — {‘!Tlv.l?i'a}




https://t.me/riazisaeedamini Jof dawgio SOb, JUU
LB s A Gbas oo bzl 15 s pe 4 am g b Jlie
p b g0 JSL 1 AUB 5 ANB a5 ranas 55 50 0L puae

A={\Y,¥.%,0A » B={Y.%.0,5V]

ANB={"¥,0}

AUB={\Y,Y,¥,0,A,%,V]




o o Jyt dawgie (S0b, JUK .
https://t.me/riazisaeedamini P 99 wtwd

b 45 gomm0 () Jlost 2 p o w50

L 45 gono Jol&s




Jo! dhawgio S0by JULS

Jols Cnsl (slas gama (B slgn A) A — B i gorms 1 48 pows 9 JSWS
il 03,90 j ol B—A y A - B slaic gams

A-B={x|xe A x¢B} B-A={x|xeB,x¢A)

https.//t.me/riazisaeedamini




:C"’).,*"Cﬁ-l.)': B:{C’d’k’f’s’t} d Az{a!bicidieik} ;‘ . JLLO

b BBAG - (CARL0 <o

B-A-= {%/f}(@@,@} - {a,b,%,/zf, e,}é} ={f,s,t}

Jol dwgia g0l JUU
https.//t.me/riazisaeedamini




https.//t.me/riazisaeedamini Jg! Ao gio 0L y JUUS E

QC@»‘@))\;Q)L&(‘K}@))Q)L&(‘u\f&ﬁ)}‘b‘}u4.34>-j3\.3

A)AccC [V] JBcC [V]




https://t.me/riazisacedamini  J3' dwso o, JOU B

C)CQ(AUB) )(AUB)CC |ZI




https://t.melriazisaeedamini  J3! dawgie ok, JUE | @
»)Y € (A UB)[X] oY & (ANB) [X]




https.//t.me/riazisaeedamini Jy! dawgio 0l JUU




pS:/ltme =z Js dhugio 21 JUIS
B]J\AJMﬁgbﬁkJLﬁuiﬂ}W}A])\YJJS-@.:.L&LD#.HJLM&G}W-Y @

a3 frsdy 25 OV ek e 5 S5 15 B3 A Lt sl
Y sus b slrowileis A={1,Y,Y,F,7,1Y}
1A sus b s owileis B={1,Y,Y,7.9,1A}
il VY 5o Jy il VASI e o] guiae o & a5 (g lae yasms (Gl
B—A={VY. Y2 Q.00 - 0L, ¥ 9.2, = (1,1A)

b VA B et 3 5 VY 5 let b ool (sl guiae o s JSLi5 (sl yoms (0

anB=0HPEE MO0 M =077 7

)V




https://t.me/riazisaeedamini  Ja! dwgio ol JUS |

s JSG L (W=-N)3(N =-2Z)d(Z - N) slhac goma Y @ﬂg@
b Sostasgee N = {V, Y)Y, ... } o st asgeme W = {0,),VY, ... } y
zuno Mot asgoamo Z = {..., =Y, =Y, =), 0,\,V,¥, ... }
z-m:{1,r,...}—{1,r,r,...} ={, =Y, —),+}

N—Z={1,Y,f,...}—{...,—Y,—\,*,\,Y,...}:{ }: @

W—N={@, VLYY =00y, =16}

@riazisaeedamini




A—-A=0

o) 85 8830200 1) 1 10395 ) 90200 48 (J0li5 (|

{F. oo} ={ }={r,1-, 12} Jée A-D=A (r

B-ACB ) B'ﬁi'}-:’}-‘,l.{.:l B-Ag AHH“J‘-‘J A-B (t;

https.//t.me/riazisaeedamini

D-A-T (¢

B-A*D g o) A-B=D8¢ il AcB (&

&S

bt o Gl N(A) L1 A Sl ae gorme p sl puae slasi : 3s ) 3

.H(A):fﬁ)ﬁd‘).ﬁ A={T,f,P,V} ;‘ﬁ)uﬂ




s S o GESLL) a5

y A-B.AUB.ANB slaacsans 5| G 8 il B={-8,Y,V,5,Fly A=[d.11,1,5,-F, V]S

.Aﬁf#l}#ﬂﬂﬁ@lﬁ,ﬁﬁ Masi g ibgi |, B-A
ANB={v.s}=n(ANB)=Y

AUB={0. 0\, V5. -F v, -0,Y fl=n(AUB)=4

A-B={6,\\,\,-f}|=n(A-B)=F¥ B-A={-0.7,f}=n(B-A)=Y




@riazisaeedamini

OF+Y & bl ) (/YD)

OFY & olpes ) (YD)

OFY & (2958) (+1YD) .Camwl

Jyl dhwgio (6L JUB

(8

(L a5 gm0 Joli g Iyl Eloirl) oo v 30

Al oo A acgoxo « 4 goxo y ) 0,lg0R A - acgomnao (F5
e cwl NAUB) =K T ust B={0,V} ,A={0,%} ,51(fY

OF-Y & deolyp g elfes) (170) el A1 B=............... T ub A B 51(FA

b pl» N(A) @)be A={A,V, 0} s acgomo, (F4

OFY & sl 3 Jlxayle) (+18) Samwl Cowyd By A 45 1ué acgomo 90 3590 0 alayl, plas b A—B = 51

B-A=0 (o

QNZ=Q ¢

AnB=B(C

NUZ=Z

BCcA (o AcB (i

(VFY & oliile,s) (/YD) Tluw!l Camwyd 4 35 plas (B)

NUQ=N QUZ=9 (i




https.//t.me/riazisaeedamini Jg! dawgio ol ) JUI

) (18).094 (45 A asgommo b o] STl 45 a9 ulacl b 590 1) B asgozo w580 Jliye ) A = {—), P} acgoo (Y

B={ } (VF+Y & oyloen

OFY & 3,8 olal,3T) (1V8) dwmsgis Lasl b1y 55 b acgomo b B={1,W,0,V} , A={p,W A} ,51(Y
A-B={ } ANB={ h

AS i Sobgas b bl p) s acgeme C={W,1€,¢} B={P,I,0}, A ={W,0} sl acgomo &y 424l (OF
(AUB)-C= (VoY & s ol yS1) (-10)
OF-Y & e olulys ) (/D) C={\D,O,V},B={\”,\C,o,9},A={WXIXGN,X<\D} S0

S JolS 1y 335 Sl)ls 9 03,5 adiw Lasl b 1) A acgozxe (A -0
A={ h n(A) = C-B={ h

WS jasedo |y py olhle w0l b Swyo (o -00
[1 {w.vicC [0 o¢B




https.//t.me/riazisaeedamini Jo! dawgio 0l y JUU

OFY & 5a1) (IV0) S atiino Las! ciigi b ) 15 asgorme il B={-P, W0, V}, A= {116, W,¢} 51(8¢
A-(ANB)=

& g )OIYD) S oo Solasl b1y 5 sl asgeme it C={a,c,h}, B={c,m,n,f},A=1{a,b,c.d} , v
(YF.Y

A-B= CN(AUB)=

(VY & oliuwjes ) wiadd gl pjo¥lew s B={b,d,f},A={a,b,c.d,e} & a>sl dA
ANB={ } (+18) s hules siwlacl b1y A [ B acgaze (iI-0A
........ e(B-A) (1Y) st 93 wlivo g JI> 5l 50 (0 -BA




https://t.me/riazisaeedamini Jof Ao gio (0l 5 JUIS

OFY #o5) 1) bl B={0,A, 9,10} , A={W.0,V,9,1\} 515
S abaac U1y B—A acqame (iI-$+

AeB AcB DS psideo |y Oyl b G ydl b G yd (o -F

& o) (1) oS ascdes Last b 1y oud aiulss sl acgaze it B={—P,—Lo, L0, W } S A={PW €0 } 515
ANB={ } A-B={ } (1F-¥

OFY & cp933) (1VD) oS akies g b1y 95 sl acgome it N ={W A, Q} . M={Q,V,\\} ;51 ¥

M-N={ h M/[N ={ h

& ol S ) (IVD) S atiuo SolBguds |y 15 asgazte s 9 b 1o 150 1) B={LW,0) , A={1,P, W} acgoms Y
(AUD)-(BNA)= (F-

& olr®) (1) b Sholed Lasl (ibgi b 1) »5 sled)be 5l S0y Jolbwit B=1{1€,0,9.V} , A={,W,I,0} 51(5¥
AUB= B-A= (1F-Y




(VF+Y & oliilo,S ) (+/VD) .o g3 IJA—B acgozxo glac! bl B={ . W V.0 } > A={ LP,Q W0 } S1Es

A-B={ }
OFY & aasly g asalefS ) .o uSdiiyo |y B={—¢,0,—0} , A={\—wx| XeEN,X <P} ol acgome (55
(-18) s 93 1y A 4cg0xo glac! (I -5
(1) .32 Zwly 5 30 ool ddlwles 9,lg0 @ (0 —FF

B-A= BNA=

OFY & i als 3 ol ) (+/8) oS asedoo Lasl b1y A B acgome .acit B={1,0,W} s A ={0,5,0,0} ,51(5Y

i bl piacaexe C={ LV, 9}, B={ P ¢} K6 A={ L0 W 0,9 } sbacgomoasazg b (FA

(AUB)-C= (VY & L) (1/YD) .o asduo i Bguas

https.//t.me/riazisaeedamini




https.//t.me/riazisaeedamini Jo! dawgio b, JULS
(Y & o8 30,2) (1/0).0usS Jol5 1) b ssbd B={0, V. LN}, A={P,W.0,V} s acsomo 4 a> il (4

A-B= ANB= n(AUB)=

Wb B={ 1, P} sA={1o, 10, -1} S
(NPT (6 )aideS— pac i ) (1).05 5 cowbio Slai b jlie L1y JI sbal>

{ =) A W% g/ L& code (z-Ve ANB={ } (v

n(AUB)= (o-V- B-A={ } (=Y.

(VFY Z oleol ) (1) (VY
A S a3Lol g g (39 yl0905 4 1y B={W, 0} acgozme (I-V)

b oL Lac! b |y ) old acgomxe suol Cawd a1 jl0905 &3 495 b (& = V)
A-B=
A(B=




https.//t.melriazisaeedamini

A B OF-Y 2 0l ) (IV0) g |y 325 b acgomxe glacl blio jlog05 4y ax o3l (VY

AB=

A-B=

(1FY 2 solido g Jlxo ) (+10) D g |y ) S O )le Zwl blio (9 1090 4 a3 (VF

X A-B=

B-(AUB)=
A B OFY & 9y glolys ) 0/8) a8 JolS 1y 305 slo (solusd Jolio 510905 &) 4z 5L (VO

B-A=
ANB=
n(AUB)=




Jol dawgio 0Ly JUU
OF Y # 6r80dS — o Can B ) (V) .aiS p 1y JB slals blas 49 11090 4 axo5L (V5
1(e/ 0) AMNB={ 3

(o/\-“)) B—A={ }
(o/pO) D(AUB) =

OFY Z o) Mok yp jewla 1, I35 5,90 acgoxo p ) b KO 51 SO o 0 (VY
B C D

hitps://t.me/riazisaeedamini

(AMNBUB (C-D)UMD-0)

OF-Y & slew ) (V) oS o5 I, »ise solus. blac 9 JIoeed 4 ax oL (VA

q C - A =
A v {xe Alx > ¢} =
B v n(A UB) =




https://t. me/riazisaeedamini  Js! dagio S0k, JUB

A B OF-Y & bz sl 5 Hlimaw ) (+/8) .owdd ol 1, A —B  Llic jloges ;0 (YA

A C OF-Y & bt ) 18) .owiy soila I, (A —C)UC acqome blie S5 50 (A-

A B OFY F 53550 ) (+10) dmmmn g Hliolaci L 1) cul alules sl acgomxo blis jl0g905 @ ax>o5L (A
AMNB=
A-B=

A B OFY F Slaen) CITd)aL P jeolal, A-B cos >3 310ees JO(AY

OFY Z 231 (V) dmwguly ») sbd acgoxo sldgac ( blEc 9 yI0905 @ ax> 5L (AY

A B B—A =




@riazisaeedamini

OFY & oludS ) (+/Y)

OFY & olpes ) (YD)

ol O gw aolizwly

e G

(L a5 gm0 Joli g Iyl Eloirl) oo v 30

bl o A asgormo  asgezmoy ) oylger A — (D acgezme (FF
j& P D(AUB):\C o551 b B:{O,V} ,A={O,(/} )ﬂ (FY

AUB ={a.9,v} = n(AUB)-¥

OF-Y & mlﬁ,,qm)(-lra).mlAﬂB=.A .......... T ub A B 51(FA

(\F-Y c U!.SJS ) (/YD) .C..u.u' ....... YI.' ........... L’ J-!‘)-’ n(A) \:-’)lf‘ ‘A = {A,V,W} S “M}o (fﬂ

OFY & sl 3 Jlxayle) (+18) Samwl Cowyd By A 45 1ué acgomo 90 3590 0 alayl, plas b A—B = 51

B-A=0 (o

QNZ=Q ¢

AnB=B(C

QﬁUZ:Z(c

Bc A Iﬂ/ AcB (w

(VFoY & olislo,s ) (/YD) Tlaw! Caw yo 4y 35 plas (B

NUQ=N QUZ=9 (i




https.//t.me/riazisaeedamini Jof dawgio oL, JUU

) (18).094 (45 A asgommo b o] STl 45 a9 ulacl b 590 1) B asgozo w580 Jliye ) A = {—), P} acgoo (Y
B={ V/')\L } (” 1’/))0,,,} U)L/.d(bgb (F-Y Z olaoa

OF-Y & G55 olaalsy31) (1V0) s 9a Lac b1 305 b acgomo it B={1,0,0,V} , A={P,W A} 51

A-B={ Y.\ } ANB={ ¥  }

S pia byt iigi by 5 s acgeme C= {16, ¢3, B={P, 16,0}, A = {90} sl acsane 4 4zl (OF
(AUB)-C= J\YJ\”)\%&:} - J\\”)\‘,‘f\{ = %Y, ()} (VY & 28 olamlsy3T) -/0)

=Y
OFY & 2952 slls) (1/8) C={\”,O,V},B={\D,\=,o,9},A={wx|xeNm,(x’<\D} S0
DS JolS 1y 55 Slylas 9 05,5 adio Lasl b1, A acgazxo (WA -0

A=(Y,Y 3 n(A)= X C-B=¢{ V  }

WS jasedo |y py olhle w0l b Swyo (o -00
ﬁ{wN};C I o¢B

@riazisaeedamini




https.//t.me/riazisaeedamini Jg! daw gio 0l y JUUS

0F-T & 500 CIVD) S cin Ll 2 b1y 05 acgama ail B= {1, 10,V}, A= {116, 0,6} 5108

A—(AﬂB)= \>\L>V)7 V7 = \)‘L)cf
NCaR AR R

& seiig )OIYD) S acibeo Solasl b1y 15 sl asgeme it C={a,c,h}, B={c,m,n,f},A=1{a,b,c.d} , v

A-B:J\a,b;d\( CN(AUB)= %a,c} g
AUIB ——{Ox,b,c,o' ;M ,Y\,nq

(VY & oliuwjes ) wiadd gl pjo¥lew s B={b,d,f},A={a,b,c.d,e} & a>sl dA
ANB={ b»(’l } (10) kS ghulei giulasl b1y A (1B acgaze (1-0A
....‘@..e(B—A) (1Y) st 93 wlivo g JI> 5l 50 (0 -BA

@riazisaeedamini




https.//t.me/riazisaeedamini Ja! dawgio Lol y JULS

B—A'—'{/\')Wl[ OFY #o3) ) il B={0,A, 9,10} , A={W.0,V,9,\\} ,.fl (5
S abaac U1y B—A acqame (iI-$+
m{EB EAQB WS aseiee |y Ohlae 3 w0l b Swyo (0 =P

& o) (1) oS ascdes Last b 1y oud aiulss sl acgaze it B={—P,—Lo, L0, W } S A={PW €0 } 515

ANB={ Y,¥ ) A-B={ ¢, » }

OFY & cp933) (1VD) oS akies g b1y 95 sl acgome it N ={W A, Q} . M={Q,V,\\} ;51 ¥

M-N={ V, \V } MNN={ 9 h

& Obws S ) (VD) S (atiuo Solbguis 1) 15 a8 gazte s g b 1o 150 1) B={LW,0) , A={1,P, W} acgome Y

AUD)-BNA)= A-(BNAY=A-B= {) vy

& o) (1) . Sy lei Lac! (idgi b1y 3 sled )b 3l oy Jolbwil B={1€,0,4,V} , A={1,W,I€,0} 51¢¥
AUB= J\\,\“,\C)a,y,v} B—A={9’,\/} (\F-Y

@riazisaeedamini




L . 1 alawgio 0l 5 JUIS
https: //t.me/riazisaeedamini Ja! dhawgio S0U5
OF-Y ¢ olisteys) CIV0) pmrgis HA =B acgams slaclnst B={ ¢,W,V,I5,0 } , A={,P,a,W,5,0 } ;5160

A-B={\ X3 }
CK:'\)Y
OFY & aasly g asalefS ) .o uSdiiyo |y B={—¢,0,—0} , A={\—WX| XeEN,X <P} ol acgome (55
A=\ 1> A=LX-8) 10) iy 1) A e gaa slase] (1 -5
(1) .32 Zwly 5 30 ool ddlwles 9,lg0 @ (0 —FF

B-A={-9, o} BmA=ll-c§}

OFY & i als 3 ol ) (+/8) oS asedoo Lasl b1y A B acgome .acit B={1,0,W} s A ={0,5,0,0} ,51(5Y
ANB={XY

g by piacseme C={ LV, }, B={PK,¢ )}, A={ LD WI0.¢¥ } sl acgome asazgi b (FA

(AUB)-C= {Y-&‘G,& ,7} (VY & L) (1/YD) .o asduo i Bguas

AUB:{\,V,V,\L,a,?}

@riazisaeedamini




https://t.me/riazisaeedamini

Jo! dawgio 0Ly JUB

(Y & o8 30,2) (1/0).0usS Jol5 1) b ssbd B={0, V. LN}, A={P,W.0,V} s acsomo 4 a> il (4

A-B:J\\’,\*}

ANB={av} n(AUB)= ¢

wibB={ -1, 1P} sA={1o, 10, =1} S
(VP 69— pac Caind ) (1) 3 ol slas b &ylee b1y JI6 glal>

(115 A s £ ue cade (g-v ANB={ -\ b (G

(5-Y- B-A={ \\ b (o-Ye
(VY 2 sleol) (1) (V)
S alsl gy g (33 slogei a1 1) B={W, 0} acgommo (-1

b L Lac! b ) ) old acgomxe suo] Cawd a1 )l0905 &3 495 b (& = V)
A-B= )\‘/)—‘}

AfIB= J\O} @riazisaeedamini




Jg! dwgio 0L 5 JUB
OF-Y 2 0l ) (IV0) g |y 325 b acgomxe glacl blio jlog05 4y ax o3l (VY

AﬂB={\’,V}

a-B= { Ay

OFY & ool g Jlxo)le2) (418) g |y 325 b O)lee Zwly blio (9 510905 4 493 (VF

A-B= f\-—\}

https://t.me/riazisaeedamini
A B

A B OFY & 630y bl ) (1/8) oS Jol5 1) 355 o (gabud Jslio ylo90s 4 4> a3l (VO

B-a={ V}
ANB= {/\,_\L}
n(AUB)= &

@riazisaeedamini




Jol dawgio 0Ly JUU
OFY ZF srsdS— o cad)M oS pl, Jo sbals blhic g jl0ee 4 asoL (V5

[(c/0) AMNB={ o>V }

tps.//t.me/riazisaeedamini

A B
(o/ PO) B-A={ -\ }

(s / PO) n(AUB)= ®

OFY Z o) Mo yp jemla 1, I35 5,00 acgoxo ) b KO 51 SO o 0 (VY
D

E0E
(C-D)UMD-C)

OF-Y £ plew ) (1) S Jo5 15 55 s solud Jolio (59 Hlog905 4 axo5L (VA
C - A = Ilm',v,o\}

{x e Al|x > ¢} =kA

n(AUB)=¥f

@riazisaeedamini




https: //t.me/riazisaeedamini Jal dawgin (S0l 5 JUI5

OF-Y & bz sl 5 Hlimaw ) (+/8) .owdd ol 1, A —B  Llic jloges ;0 (YA

A

OF-Y & bt ) 18) .owiy soila I, (A —C)UC acqome blie S5 50 (A-

OFY F 53550 ) (+10) dmmmn g Hliolaci L 1) cul alules sl acgomxo blis jl0g905 @ ax>o5L (A

A B
AMNB ={~¢ 7‘L> a}
A—B={\A,A}
A B OFY F laen) IT)OS 3 sodla 1, A-B cws 555 5loees ,o0(AY

OFY Z 231 (V) dmmwguly ») sbd acgoxo sldgac ( blEc 9 1I0905 @ axo5L (AY

A B B-a= {07}
ANB=Q @riazisaeedamini




